

Прокуратура в суде добивается компенсации морального вреда детям, пострадавшим от нападения бродячих собак

Железнодорожной межрайонной прокуратурой по результатам проверки исполнения законодательства об ответственном обращении с животными установлены 3 случая нападения бродячих собак на несовершеннолетних детей.

Так, за период с июня по август 2023 года на 3 несовершеннолетних детей напали бродячие собаки на улицах города Железнодорожска, покусав их, в результате чего детям причинен моральный вред, физические и нравственные страдания. Детям оказана медицинская помощь.

Нападение собак на детей стало возможным в связи с ненадлежащим исполнением своих обязанностей по организации отлова бродячих животных администрацией г. Железнодорожска, а также юридическим лицом, с которым был заключен контракт на выполнение этих работ.

Межрайонной прокуратурой направлено в суд 3 исковых заявления о взыскании с органа местного самоуправления компенсации морального вреда, причиненного несовершеннолетним на общую.